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Ata do dia 20/06/2018. 

Ata Nº 020/2018 

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Plenário Floriano Peixoto, da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) 

Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do 

PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada 

do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio 

Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Leandro Coppi,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

procedeu com a oração. No expediente do Executivo o Presidente solicitou a leitura dos 

Projetos de Lei nº 014 e 015 que após lidos foram encaminhados para o conhecimento 

das Comissões Competentes. No expediente do Legislativo o Presidente solicitou a leitura 

do Pedido de Informação nº 001/2018, que após lido, foi encaminhado para conhecimento 

das autoridades competentes. Em seguida foi deliberado um espaço de tempo de cinco 

minutos para a realização de intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram 

uso da palavra os seguintes vereadores.1º- Paulo Alberto Benini, saudou Mesa Diretora, 

colegas vereadores, diretora Franciele Garaffa, Assessor Jurídico Otávio Leal, Vice-

Prefeito e Prefeito em Exercício Luciano Contini, Secretária da Saúde, Vanessa 

Teichamann, Secretária de Educação Ivanice Pelizzari Rebelatto e demais pessoas da 

comunidade. Em tribuna comentou novamente sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 

005/2018 de sua autoria, dizendo que talvez em sua opinião a colega Vereadora Adriana 

Veronese tenha se equivocado a respeito do mesmo, disse que a Lei existe e é válida e 

que agricultores e colonos, todos são produtores rurais e gostaria que todos fossem 

homenageados na semana do Município. Sendo assim gostaria que o Prefeito aprovasse 

o projeto. Disse também que é cobrado por parte dos produtores sobre essa questão. 

Agradeceu novamente a Comunidade de São Cristóvão pela acolhida na Sessão 

Itinerante e parabenizou a comunidade por sua união. Questionou a Secretária da Saúde 

sobre a frequência que os moradores daquela comunidade frequentam o posto de saúde, 

pois disse que passa várias vezes em frente ao mesmo, e quase não vê pessoas de lá. 

Isso é exemplo do bom entendimento que existe na comunidade. 2º- Fabiano Ferrucio 

Sabei, saudou a todos citados anteriormente. No uso da palavra, primeiramente comentou 

sobre o Pedido de Informação de sua autoria, disse que ninguém é contra a educação do 

Município, mas gostaria que esse pedido fosse formalizado. Agradeceu a Secretária de 

Educação Ivanice Rebelatto pelos esclarecimentos sobre os projetos e solicitou a mesma 

uma explicação de como está o andamento do Projeto Constituição em Miúdos, proposto 

por ele no ano passado, pois em outros Municípios está apresentando excelentes 
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resultados. Comentou sobre o Projeto de Lei Executivo nº014/2018 para aquisição do 

ônibus escolar que isso é muito bom para o Município e significa progresso. Parabenizou 

a secretária de Saúde, Vanessa Teichamann pela explicação dada, referente a Audiência 

Pública de apresentação do relatório de Gestão Saúde, que tudo foi bem esclarecido. 

Sobre a contratação de um servidor para a vaga de técnico em enfermagem, que a 

mesma já deveria ter sido feita após a saída da Técnica Marilene Zugno mas que tinha 

informações que o Prefeito não iria contratar ninguém, lembrou que se acaso acontecesse 

uma urgência e fosse preciso utilizar a ambulância, é obrigatório a presença de um 

técnico de enfermagem para acompanhamento. Parabenizou as equipes de São 

Bartolomeu e Cruzeiro por terem chego a final do campeonato de bochas e as demais 

comunidades pela participação. Sobre o Projeto do Legislativo, disse que é algo que 

todos munícipes pedem e que são eles que contribuem para a renda para o Município, 

sendo assim eles tem direito de participar.Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do 

Projeto de Lei do Executivo nº 014/2018, o mesmo foi aprovado por unanimidade com 

parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação da Ata nº 016/2018 da 

Sessão Ordinária do dia dezesseis de maio, aprovada por unanimidade. Votação da Ata 

nº 017/2018 da Sessão Ordinária do dia seis de junho, aprovada por unanimidade. 

Votação da Ata nº 019/2018 da Audiência Pública de apresentação do Relatório Gestão 

Saúde, do dia vinte de junho, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos 

gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 018/2018 da Sessão Ordinária do dia treze 

de junho de 2018 que na próxima Sessão será votada. Vereador Oscar Agatti, convidou a 

todos para prestigiarem o encerramento do campeonato de bochas com as equipes de 

São Bartolomeu e Cruzeiro e do encerramento do torneio de bisca com as equipes de 

São Jorge e Cruzeiro. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido 

o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia quatro de julho de 2018 ás 

dezenove horas, E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


